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Bu proje Avrupa Birligi ve Tirkiye Cumhuriyeti
tarafindan finanse edilmektedir
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GİRİŞİMCİLER VE KOBİLER “YENİ TARIM ve İYİ GIDA” TEMASIYLA

BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ’NDE BULUŞUYOR.
Türkiye’nin lokomotif sektörlerine yönelik yenilikçi, çevre dostu, yüksek katma değerli ürün ve teknolojilerin geliştirilmesi hedefine odaklanmış olan INDEPENDENT Projesi etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilecek sektörel seminerler dizisi, gıda ve tarım semineri ile başlıyor. 
“YENİ TARIM, İYİ GIDA” temasıyla düzenlenecek ilk seminer 10 Şubat 2022 Perşembe günü saat 10:00’da Boğaziçi Üniversitesi’nin Güney Kampüsü’nde Albert Long Hall toplantı salonunda gerçekleştirilecek. 
Düzenlenecek seminerle gıda ve tarım sektörlerinde faaliyet gösteren KOBİ’lere ulaşılarak, yosun tabanlı üretim ve yatırım yapmak isteyen firmalara danışmanlık, proje geliştirme, teknoloji transferi, test ve analiz hizmetleri verilmesi, bu alanda istihdam yaratılması ve sektör gelişimi sağlanması hedefleniyor. KOBİ ve girişimcilerin biyoteknoloji alanında uluslararası rekabet güçlerini artırmak amacıyla geliştirilen INDEPENDENT Projesi, alg biyoteknolojileri alanında uzun yıllardır çalışmakta olan Boğaziçi Üniversitesi'nin Ar-Ge yetkinliğini ve BÜN Teknopark A.Ş.’nin uluslararası iş geliştirme tecrübesinin ticari üretim ölçeğine aktarılması ekseninde kurgulanarak oluşturuldu. 

6 milyon Avro’luk bütçesinin yüzde 85’lik oranı Avrupa Birliği, yüzde 15’lik oranı Türkiye Cumhuriyeti Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından Rekabetçi Sektörler Programı altında desteklen proje kapsamında Boğaziçi Üniversitesi Kilyos Sarıtepe Kampüsü’nde kurulan tesiste, toplam 2 bin 500 metrekarelik bir Ar-Ge alanı içerisinde kurulan açık havuz ve kapalı üretim reaktörlerinde yetiştirilen alglerden, son ürün olarak biyoyakıtlar (biyojet, diyodizel vs), insan gıda takviyesi ürünleri (omega-3 vs), farmasötik özellik gösteren bileşenler, hayvan yemi uygulamaları ve organik biyogübreler geliştiriliyor. 
Boğaziçi Üniversitesi Sarıtepe Kampüsü’nde faaliyet gösteren İstanbul Mikroyosun Biyoteknolojileri Araştırma ve Geliştirme Birimi (İMBİYOTAB) çatısı altında yürütülen Türkiye ve Avrupa’nın ilk karbon negatif entegre bir biyorafineri sistemi olarak tasarlanan INDEPENDENT Projesi’nin hedef grupları arasında ilgili sektörlerdeki girişimci KOBİ'ler, AR-GE şirketleri ve Teknoloji Geliştirme Bölgeleri bulunuyor. 
INDEPENDENT Projesi sektörel seminerler dizisi, önümüzdeki aylarda gerçekleştirilecek sağlık ve enerji sektörlerine yönelik seminerlerle devam ederek, bu sektörlerde faaliyet gösteren ya da yatırım yapmayı planlayan girişimcilerin, Kobilerin yosun tabanlı inovatif ürünler hakkında farkındalığının artırılması ve yatırım yapmaya teşvik edilmeleri amaçlanmaktadır.

EDİTÖRE NOT: 
INDEPENDENT Projesi

Proje ile alg tabanlı mikroorganizmalardan (yosun) jet yakıtı elde edilecektir. Tamamen rüzgâr enerjisi destekli tesis, Türkiye ve Avrupa'nın ilk karbon-negatif entegre biyorafinerisi olma özelliğini taşımaktadır. KOBİ ve girişimcilerin biyoteknoloji alanında uluslararası rekabet güçlerini artırmak amacıyla geliştirilmiştir. Yosun biyoteknolojileri alanında uzun yıllardır çalışmakta olan Boğaziçi Üniversitesi'nin Ar-Ge yetkinliğini ve BÜN Teknopark A.Ş.’nin uluslararası tecrübesini ticari üretim ölçeğine aktarılması ekseninde kurgulanmıştır. Türkiye ve Avrupa’da kendi alanında yetkin bir mükemmeliyet merkezi oluşturmak üzere tasarlanan INDEPENDENT Projesi, sürdürülebilir kaynaklar arasında özel ve önemli bir yere sahip alg biyokütlesinden lokomotif sektörlere yönelik yenilikçi, yüksek katma değerli ve çevre dostu ürün ve teknolojilerin geliştirilmesi üzerine odaklanmıştır. 
INDEPENDENT Projesi ile, Türkiye’nin temel sıkıntılarından ve başlıca cari açık kaynaklarından enerji ve sağlık başta olmak üzere gıda, tarım, hayvancılık ve çevre sektörlerine yönelik biyoekonomi odaklı bir büyüme modeline dayanan ürün ve teknolojilerin entegre bir üretim modeli ile fosil kaynaklara bağlı olmadan tamamen alg tabanlı doğal kaynaklardan elde edilmesi hedeflenmektedir.

Projenin 6 milyon Avro’luk bütçesi, Rekabetçi Sektörler Programı altında, yüzde 85 oranında Avrupa Birliği, yüzde 15 oranında Türkiye Cumhuriyeti Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından desteklenmektedir. Proje hakkında ayrıntılı bilgi için independent.boun.edu.tr resmi web sitesini ziyaret edebilirsiniz.
Twitter:
twitter.com/independent_ipa
Instagram:
instagram.com/independent_ipa
Facebook:
facebook.com/independent.ipa
LinkedIn:
linkedin.com/showcase/independent-ipa

Rekabetçi Sektörler Programı
Türkiye Cumhuriyeti ve Avrupa Birliği arasındaki mali işbirliği çerçevesinde Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından yürütülen, yaklaşık 800 milyon Avroluk bir bütçeyi projeler aracılığı ile kullandıran bir mali destek programıdır. 
2007 yılından bu yana yürütülen Program ile Türkiye’nin farklı bölgelerinde sanayicilerin, KOBİ’lerin ve girişimcilerin rekabet gücünü arttırarak ekonomik kalkınmanın sağlanması ve AR-GE altyapısının güçlendirilmesi amaçlanmaktadır.

Rekabetçi Sektörler Programı hakkında ayrıntılı bilgi için rekabetcisektorler.sanayi.gov.tr resmi web sitesini ziyaret edebilirsiniz.
