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Avrupa Birliği (AB) Türkiye Delegasyonu Başkanı Büyükelçi Nikolaus Meyer-Landrut, Boğaziçi Üniversitesi Sarıtepe Kampüsü’nde bulunan İstanbul Mikroyosun Biyoteknolojileri Araştırma ve Geliştirme Birimi'ni ziyaret etti. 

Biyoekonomi Odaklı Kalkınma için Entegre Biyorafineri Konsepti (INDEPENDENT) Projesi Koordinatörü Dr. Öğretim Üyesi Berat Haznedaroğlu ziyarete katılan AB delegasyon heyetine Avrupa’nın ilk karbon negatif biyorafinerisi olma özelliğine sahip tesisle ilgili bilgi verdi. 

INDEPENDENT Projesi ile Türkiye’nin temel cari açık kalemleri olan enerji ve sağlık başta olmak üzere gıda, tarım, hayvancılık ve çevre sektörlerine yönelik biyoyakıt, fonksiyonel gıda, biyo-gübre başta olmak üzere 11 farklı alg (yosun) tabanlı biyoteknolojik ürünün biyoekonomi odaklı bir büyüme modeline dayanan entegre bir üretim sistemi ile elde edilmesi hedefleniyor. 

Proje kapsamında hedef sektörler başta olmak üzere petrokimya, kozmetik, tekstil gibi alg tabanlı ürünlerin kullanıldığı birçok farklı alanda faaliyet gösteren KOBİ’ler için Ar-Ge kapasitesi artırma ve teknoloji geliştirmeye yönelik danışmanlık hizmetleri veriliyor. Danışmanlık hizmetleri kapsamında yeni projeler geliştirme, teknoloji transferi, ürün test-analiz hizmetleriyle alg biyoteknolojilerinin sektörlere entegrasyonuna destek sağlanıyor.
Proje sahası yenilenebilir rüzgar enerjisi ile çalışırken, sıfır atık temelli geliştirilen biyoenerji uygulamalarıyla AB ve Türkiye’nin Yeşil Mutabakat hedefleriyle doğrudan örtüşüyor. Alg tabanlı ve yüksek besleyici öğelere sahip gıda ürünleri verimli tarımsal arazileri kullanmadan “tarladan sofraya” stratejisine doğrudan katkı sağlıyor, yenilikçi ve sürdürülebilir çözüm önerileri getiriyor.
Ayrıntılı bilgi için:
Sinaps İletişim Hizmetleri

Tel: 0 212 251 91 50
E-posta: info@sinapsiletisim.com

BÜN Teknopark A.Ş. ve Boğaziçi Üniversitesi ortaklığında yürütülen INDEPENDENT Projesi, Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuriyeti mali işbirliği çerçevesinde finanse edilen ve Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından yürütülen Rekabetçi Sektörler Programı kapsamında gerçekleştiriliyor. www.independent.boun.edu.tr’den projeyle ilgili detaylı bilgilere ulaşabilirsiniz. 
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